
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, ×ÔÏÒÏÊ ÍÏÄÕÌØ, ÌÉÓÔÏË 5 2 ÎÏÑÂÒÑ 2010 Ç.üÌÌÉ�Ó, ÇÉ�ÅÒÂÏÌÁ, �ÁÒÁÂÏÌÁüÌÌÉ�Ó | ÜÔÏ ÁÆÆÉÎÎÙÊ ÏÂÒÁÚ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ x2 + y2 = 1, ÇÉ�ÅÒÂÏÌÁ | ÁÆÆÉÎÎÙÊ ÏÂÒÁÚ ËÒÉ×ÏÊ y = 1x , Á�ÁÒÁÂÏÌÁ | ËÒÉ×ÏÊ y = x2.5.1. ëÁÓÁÔÅÌØÎÙÅ Ë ÜÌÌÉ�ÓÕ × ÔÏÞËÁÈ P É Q �ÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ M . äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ �ÒÑÍÁÑ,�ÒÏÈÏÄÑÝÁÑ ÞÅÒÅÚ �ÅÎÔÒ ÜÌÌÉ�ÓÁ É ÔÏÞËÕ M , ÄÅÌÉÔ ÈÏÒÄÕ PQ �Ï�ÏÌÁÍ.5.2. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ �ÒÑÍÙÅ, ÓÏÅÄÉÎÑÀÝÉÅ ÔÏÞËÕ M ÎÁ ÇÉ�ÅÒÂÏÌÅ Ó Ä×ÕÍÑ Å£ ÆÉËÓÉÒÏ×ÁÎÎÙÍÉÔÏÞËÁÍÉ A É B, ÏÔÓÅËÁÀÔ ÎÁ ÁÓÉÍ�ÔÏÔÅ ÇÉ�ÅÒÂÏÌÙ ÒÁ×ÎÙÅ ÏÔÒÅÚËÉ.5.3. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ Ë �ÁÒÁÂÏÌÅ ÎÅÌØÚÑ �ÒÏ×ÅÓÔÉ Ä×Å �ÁÒÁÌÌÅÌØÎÙÅ ËÁÓÁÔÅÌØÎÙÅ.5.4. þÅÔÙÒÅÈÕÇÏÌØÎÉË ABCD Ï�ÉÓÁÎ ÏËÏÌÏ ÜÌÌÉ�ÓÁ Ó �ÅÎÔÒÏÍ O. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ SOAB+SOCD =SODA + SOBC .5.5. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÏÔÒÅÚËÉ ÓÅËÕÝÅÊ ÇÉ�ÅÒÂÏÌÙ, ÚÁËÌÀÞÅÎÎÙÅ ÍÅÖÄÕ ÜÔÏÊ ÇÉ�ÅÒÂÏÌÏÊ É Å£ÁÓÉÍ�ÔÏÔÁÍÉ, ÒÁ×ÎÙ ÍÅÖÄÕ ÓÏÂÏÊ.÷ �ÏÓÌÅÄÕÀÝÉÈ ÚÁÄÁÞÁÈ ÎÕÖÎÏ ÉÓ�ÏÌØÚÏ×ÁÔØ ÍÅÔÒÉÞÅÓËÏÅ Ï�ÒÅÄÅÌÅÎÉÅ ÜÌÌÉ�ÓÁ, ÇÉ�ÅÒÂÏÌÙ, �ÁÒÁÂÏÌÙ,ÈÁÒÁËÔÅÒÉÚÕÀÝÅÅ ÉÈ ËÁË ç.í.�. (ÓÍ. ÌÀÂÏÊ ÕÞÅÂÎÉË �Ï ÁÎÁÌÉÔÉÞÅÓËÏÊ ÇÅÏÍÅÔÒÉÉ)5.6. äÏËÁÖÉÔÅ Ï�ÔÉÞÅÓËÏÅ Ó×ÏÊÓÔ×Ï ÜÌÌÉ�ÓÁ: ÌÀÂÁÑ ÅÇÏ ËÁÓÁÔÅÌØÎÁÑ ÏÂÒÁÚÕÅÔ ÒÁ×ÎÙÅ ÕÇÌÙ ÓÆÏËÁÌØÎÙÍÉ ÒÁÄÉÕÓÁÍÉ, �ÒÏ×ÅÄÅÎÎÙÍÉ ÉÚ ÔÏÞËÉ ËÁÓÁÎÉÑ.5.7. óÆÏÒÍÕÌÉÒÕÊÔÅ É ÄÏËÁÖÉÔÅ Ï�ÔÉÞÅÓËÏÅ Ó×ÏÊÓÔ×Ï ÇÉ�ÅÒÂÏÌÙ É �ÁÒÁÂÏÌÙ.5.8. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ ÆÏËÕÓ �ÁÒÁÂÏÌÙ ÏÔÒÁÚÉÔØ ÏÔÎÏÓÉÔÅÌØÎÏ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ, ÔÏ ÅÇÏ ÏÂÒÁÚ�Ï�ÁÄÁÅÔ ÎÁ ÄÉÒÅËÔÒÉÓÕ, É �ÒÉ ÜÔÏÍ �ÏÌÕÞÉ×ÛÁÑÓÑ ÔÏÞËÁ ÂÕÄÅÔ �ÒÏÅË�ÉÅÊ ÔÏÞËÉ ËÁÓÁÎÉÑ ÎÁÄÉÒÅËÔÒÉÓÕ.5.9. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÄÉÒÅËÔÒÉÓÁ �ÁÒÁÂÏÌÙ | ÜÔÏ ç.í.�., ÉÚ ËÏÔÏÒÙÈ �ÁÒÁÂÏÌÁ ×ÉÄÎÁ �ÏÄ �ÒÑ-ÍÙÍ ÕÇÌÏÍ.5.10. ðÕÓÔØ á É ÷| �ÒÏÉÚ×ÏÌØÎÙÅ ÔÏÞËÉ ÜÌÌÉ�ÓÁ (ÇÉ�ÅÒÂÏÌÙ ÉÌÉ �ÁÒÁÂÏÌÙ), �ÒÉÞÅÍ ÅÇÏ ÆÏËÕÓF ÌÅÖÉÔ ÎÁ ÏÔÒÅÚËÅ á÷. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÞÉÓÌÏ |FA||FB|
|AB|

ÎÅ ÚÁ×ÉÓÉÔ ÏÔ ×ÙÂÏÒÁ ÔÏÞÅË á É ÷.5.11. òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ ÜÌÌÉ�Ó Ó ÆÏËÕÓÁÍÉ F1 É F2. ðÒÏ×ÅÄÅÍ Ä×Å ËÁÓÁÔÅÌØÎÙÅ Ë ÜÌÌÉ�ÓÕ × ÔÏÞËÁÈ XÉ Y . ðÕÓÔØ ÏÎÉ �ÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ Z. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÕÇÏÌ F1ZX ÒÁ×ÅÎ ÕÇÌÕ F2ZY .5.12. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÓÏÆÏËÕÓÎÙÅ ÇÉ�ÅÒÂÏÌÁ É ÜÌÌÉ�Ó �ÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ �ÏÄ �ÒÑÍÙÍ ÕÇÌÏÍ.5.13. îÁÊÄÉÔÅ ÇÅÏÍÅÔÒÉÞÅÓËÏÅ ÍÅÓÔÏ �ÅÎÔÒÏ× ÏËÒÕÖÎÏÓÔÅÊ, ËÁÓÁÀÝÉÈÓÑ Ä×ÕÈ ÄÁÎÎÙÈ ÏËÒÕÖ-ÎÏÓÔÅÊ.5.14. ó �ÏÍÏÝØÀ �ÁÒÁÌÌÅÌØÎÏÇÏ �ÅÒÅÎÏÓÁ ÓÉÓÔÅÍÙ ËÏÏÒÄÉÎÁÔ �ÒÉ×ÅÄÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ËÒÉ×ÏÊ ×ÔÏ-ÒÏÇÏ �ÏÒÑÄËÁ Ë ËÁÎÏÎÉÞÅÓËÏÍÕ ×ÉÄÕ É ÕËÁÖÉÔÅ ÆÏÒÍÕÌÙ �ÅÒÅÈÏÄÁ ÏÔ ÉÓÈÏÄÎÏÊ ÓÉÓÔÅÍÙ ËÏ-ÏÒÄÉÎÁÔ Ë ËÁÎÏÎÉÞÅÓËÏÊ:Á) x2 + 2y2 − 4x+ 8y = 0;Â) 3x2 − y2 − 6x+ 8y − 29 = 0;×) 2x2 + 4x− 2y + 7 = 0.5.15. ó �ÏÍÏÝØÀ �Ï×ÏÒÏÔÁ É �ÁÒÁÌÌÅÌØÎÏÇÏ �ÅÒÅÎÏÓÁ �ÒÉ×ÅÄÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ËÒÉ×ÏÊ ×ÔÏÒÏÇÏ �Ï-ÒÑÄËÁ Ë ËÁÎÏÎÉÞÅÓËÏÍÕ ×ÉÄÕ:Á) xy − 3√2x− 8 = 0;Â) x2 − 2xy + y2 + 4x− 5y = 0;×) 2x2 + 10xy + 2y2 −√2x− 4√2y − 1 = 0;Ç) x2 + 8xy + 16y2 + x+ 4y − 1634 = 0.5.16. îÁÊÄÉÔÅ ËÁÎÏÎÉÞÅÓËÏÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ËÒÉ×ÏÊ ×ÔÏÒÏÇÏ �ÏÒÑÄËÁ, ÅÓÌÉ ÄÁÎÏ ÅÅ �ÏÌÑÒÎÏÅ ÕÒÁ×-ÎÅÎÉÅ:Á) � = 32− 2 
os' ; Â) � = 12−√3 
os' ; ×) � = 11−√2 
os' .


